

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Einstich AG, in Marbach SG, CH-320.3.069.762-2, Einstichgasse 14, 9437 Marbach, , Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 13.07.2011. Zweck: Das Halten und Verwalten von Liegenschaften und den Handel mit Liegenschaften sowie den Handel mit Waren und Rechten aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen beteiligen sowie Liegenschaften erwerben, bealsten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Sofern der Gesellschaft die Namen und Adressen aller Aktionäre bekannt sind und das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, können die Mitteilungen an die Aktionäre auch durch eingeschriebenen Brief erfolgen. In diesem Fall kann die Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt unterbleiben. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 13.07.2011 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Benz, Josef, von Marbach SG, in Marbach SG, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Benz, Klara, von Marbach SG, in Marbach SG, mit Einzelprokura; Benz, Eliane, von Marbach SG, in Marbach SG, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 7056 vom 28.07.2011 / CH-320.3.069.762-2 / 06281328